

EXPLORA JOURNEYS ANNONCE L'OUVERTURE DES VENTES D'ACCÈS AU FORMULE 1 PADDOCK CLUBTM

L'accès au Paddock Club est désormais disponible à la réservation

Genève, Suisse – 12 novembre 2024 - Explora Journeys, la marque de voyages en mer d'exception du groupe MSC, annonce aujourd'hui que l'accès au prestigieux FORMULA 1® Paddock ClubTM est désormais disponible pour les clients séjournant dans les Résidences et Penthouses Océan.

Les clients peuvent réserver cet accès exclusif pour vivre l'un des événements les plus prestigieux du sport automobile. EXPLORA II, le dernier navire de luxe de la flotte Explora Journeys, sera amarré au Port Hercule de Monaco, plaçant les clients à quelques pas du circuit de Formule 1®. EXPLORA II sera le seul navire amarré à Monaco pendant les jours de course. De cet emplacement privilégié, à seulement 150 mètres de la piste, le navire offrira un accès inégalé aux festivités de course tout au long du week-end.

Le Paddock Club propose un point de vue et un confort uniques pour suivre la course, avec un accueil VIP, un espace de restauration et un accès privilégié aux équipes, aux pilotes et aux voitures de course. Ce cadre luxueux offre non seulement une place aux premières loges pour toute l'action, mais aussi une atmosphère unique qui mêle l'excitation de la vitesse tout en profitant d'une hospitalité de premier ordre.

Alliant l'élégance maritime au frisson du sport automobile, EXPLORA II fera office de palace flottant pour les clients présents pour cet évènement emblématique du monde de l'automobile. Niché au-delà du Paddock F1® à l'extrémité du port de Monaco, le navire accueillera une série d'événements et de rassemblements exclusifs, offrant aux amateurs de course une expérience extraordinaire.

L'expérience à bord comprend l'accès à :

- Suites et résidences élégantes et confortables avec terrasses face à l'océan.
- Onze expériences culinaires raffinées et des boissons premium à discrétion.
- Wi-Fi haut débit, Starlink.
- De nombreux divertissements.
- Un Spa et des équipements sportifs, dédiés à la relaxation au milieu de l'excitation du week-end de course.

Achille Staiano, Chief Commercial Officer d'Explora Journeys, a déclaré: « Nous sommes ravis de présenter EXPLORA II pour la toute première fois lors du GRAND PRIX DE FORMULE 1 DE MONACO 2025. Il s'agit de l'un des événements sportifs les plus prestigieux du calendrier, et il est tout à fait normal que ce soit ici que nous offrions aux passionnés de sport une expérience inoubliable qui allie le monde du sport automobile au luxe des voyages en mer. »



En plus de Monaco, Explora Journeys poursuit ses collaborations en assurant une présence aux prochains événements de Formule 1® dans le monde entier. Depuis 2022, MSC Cruises est devenu un partenaire mondial de ce sport, cette collaboration s'est étendue avec Explora Journeys, offrant aux clients la possibilité de se plonger dans l'excitation de la Formule 1® à bord de leurs hébergements flottants haut de gamme.

Pour réserver cette expérience à bord d'EXPLORA II pendant le GRAND PRIX DE FORMULE 1 DE MONACO 2025 avec accès au F1® Paddock ClubTM via l'Explora Experience Centre, les clients sont invités à se rendre sur explorajourneys.com, ou à contacter leur conseiller voyage préféré.

-FIN-

À propos d'Explora Journeys

Explora Journeys, la nouvelle marque du groupe MSC, dont le siège se trouve à Genève, a été créée au cœur de l'hospitalité de luxe suisse. En s'appuyant sur les 300 ans d'héritage maritime de la famille Aponte, la marque est née de la volonté de redéfinir transformer les croisières haut de gamme en voyages en mer d'exception pour une nouvelle génération de voyageurs exigeants. Son ambition est de créer un "Ocean State of Mind" qui reconnecte les hôtes à la mer, à eux-mêmes et à d'autres personnes partageant les mêmes valeurs, tout en proposant des itinéraires qui mélangent des destinations emblématiques et des ports confidentiels, pour un voyage qui invite à la découverte sous toutes ses formes. Inspiré par l'héritage européen de la compagnie, Explora Journeys offrira à ses invités un nouveau style de voyage en mer : une expérience immersive de l'océan et une hospitalité raffinée et discrète.

Une flotte de six navires de luxe sera lancée entre 2023 et 2028, la livraison d'EXPLORA I a eu lieu le 24 juillet 2023. Équipé des dernières technologies environnementales et marines, Explora Journeys introduit un nouveau style de voyage en mer.

EXPLORA I propose 461 suites, penthouses et résidences, conçues pour être des "Homes at sea" pour les invités, toutes avec une vue imprenable sur l'océan, une terrasse privée, un choix de onze expériences culinaires à travers six restaurants ainsi que le Room service, le Chef's Kitchen, douze bars et salons (huit intérieurs et quatre extérieurs), quatre piscines, de vastes ponts extérieurs avec 64 cabanas privées, des installations de bien-être, et des divertissements raffinés. Inspiré par l'héritage européen de la compagnie, Explora Journeys offre à ses invités une expérience immersive de l'océan et une hospitalité respectueuse et intuitive.

EXPLORA II est entré en service en septembre 2024. EXPLORA III entrera en service en 2026 et EXPLORA IV en 2027, les deux navires étant propulsés au GNL. EXPLORA V et EXPLORA VI entreront en service respectivement en 2027 et 2028. Pour en savoir plus sur Explora Journeys, visitez explorajourneys.com or suivez-nous Instagram, X, Facebook and LinkedIn.

À propos de FORMULA 1®

La Formula 1® a vu le jour en 1950 et est la compétition automobile la plus prestigieuse au monde, ainsi que le championnat sportif annuel le plus populaire au monde. Formula One World Championship Limited fait partie de la Formula 1® et détient les droits commerciaux exclusifs du Championnat du monde de Formula 1 de la FIA™. La Formule 1® est une filiale de Liberty Media Corporation (NASDAQ: LSXMA, LSXMB, LSXMK, FWONA, FWONK, LLYVA, LLVYK) attribuée au titre de participation Formula One Group. Le logo F1, le logo F1 FORMULA 1, FORMULA 1, F1, FIA FORMULA ONE WORLD CHAMPIONSHIP, GRAND PRIX, PADDOCK CLUB et les marques associées sont des marques déposées de Formula One Licensing BV, une société Formula 1. Tous droits réservés.